40 mm

BHUMAHMUIO IOKYHNATEJIA

Ilpn mokymke HEOOXOOMMO IIPOBEPHTH KOMIUICKTHOCTb. B pyKOBOJCTBE NOJDKHA OBITh yKa3aHa aaTa
MPOJaKH U IOCTABJIEH IITaMI MarasuHa. Heo6XonuMo CoXpaHsITh pyKOBOACTBO B TEUEHHE BCETO TapaHTUHHOTO
CpOKa 9KCILTyaTalliy yCTPOHCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo TsiroBo-cuennoe (TCY) mpenHazHaueHo ISl MIAPHUPHOI CHENKH aBTOMOOWISI ¢ OYKCHPHBIM
npurenoM. Jlnst obecreueHHs CIENKH aBTOMOOWIA C MPHIENaMM pa3MdHBIX MapoK IPUCOETHHUTEIbHbIE
anementsl TCY cranmaptuzoBanbl B coorBerctBun ¢ I'OCT P 53815-2010. M3rotoBuTeNnb MOCTOSHHO
cosepeHcTBYeT TCY, M03TOMY HEKOTOPBIC KOHCTPYKTHBHBIC H3MCHEHHUSI MOTYT OBITh OTPA’KEHBI B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYIPEXJIEHU ST

1.1 He nomyckaercst OykCcHpOBKa IpHIlena MoyHoH Maccoil 6onee 1200 kr, ckopocTh aBTOIOE3/1a HE JOJDKHA
npessinate 90 KM/4ac.

1.2 BeprukanpHas cTaTHdecKasi Harpy3Ka Ha CIEIHO# map He Gonee 75 Kr.

1.3 Pa6oty no monta:xxy TCY pexomenayercst npoBoauTs B yciaoBusx CTO.

1.4 Tpu xaxxaom TO HEOOXOAMMO MPOBOAUTH MOATSHKKY PE3bOOBBIX COCIMHEHUMN.

1.5 HsroroBuTE]Ih He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30macHOCTL M HajesxkHocTh padorsl TCY mnpu
H3MeHeHHH NMoTpeduTeIeM ero KOHCTPYKIMH ¥ PH HAPYNICHHH MPAaBHJI €0 KCITyaTaluu.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mapHUPHOTO COETMHEHUS - IIapoBOM
Jlnamerp cuernHoro mapa - 50 Mmm
BeprukanbHas Harpy3ka Ha 1map, He OoJee - 75 kr
IMonnast Macca OyKCHpyeMoro Tpuiiena, He 0ojee - 1200 xr
Macca TCVY, ue 6omee - 20,5 kr
3 KOMILUIEKT TIOCTABKH

1. Kponreitn - 1 mr.
2. | KpoHrireiin 3akiaaHoi - 1 mr.
3. | INoxposerHuk -1 mr.
4. | Hakmazxka 1 (35x240x4) - 1 mT.
5. | Hakmanxka 2 (20x120x4) - 4 .
6. | Iap - 1 mr.
7. Bonr M12x1,25x70 - 2 mT.
8. Bont M12x45 - 4 .
9. Bboar M12x40 -2 .
10. | Boar M10x35 - 8 .
11. | I'aiika M12 - 6 mr.
12. | Taiika M12x1,25 (camocromop.) - 2 mr.
13. | I'aiika M10 - 8 mr.
14. | Illaiica @12 - 6 mr.
15. | Iaii6a B10 - 8 mr.
16. | Illaii6a npyxuHnHas @12 - 6 mT.
17. | Iaii6a npyxunHas &10 - 8 .
18. | Cepruduxar - 1 mr.
19. | PykoBoacTBo - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha TMOABEMHMK, 3CTaKady MM CMOTPOBYIO MY, NIPHHSB BCE HEOOXOJMMBIE MEPBI
obecrieueHns 6€30MaCHOCTH BBIMONHAEMBIX padoT;
- JleMoHTHpOBATE GaMIIep M METANTMIECKUH yCHITUTEb.
- Ilpunoxure “kponmTeiin” I1o3.1 B COOTBETCTBUM C OCbIO CHMMETPUM K 3aJIHEH MaHEeNH aBTOMOOWIS U
TPIKMATE €T0 HIKHIOK YacTh K JHHUIIY.
- [IpocBepuTh Ky30B aBTOMOOHIIS Yepe3 IIEHTPBI OTBEPCTHIA “KponmTeiiHa” ITo3.1.
- YcraHoBUTSH “3akianHol KpoHiTedH” [103.2 B GaraxHUK aBTOMOOWIIS.
- Ckpenuth “kponmTeiin” [1o3.1 n “3aknanuoil kpoHmreidn™ I103.2 kpenéxueMu dnementamu 1103.8,11,14,16
(6e3 3arsoKKH), cKpenuTh “KpoHmTelH” [103.1 ¢ Ky30BOM aBTOMOOHIJIA C TTOMOIIBIO KPEIEXKHBIX 3IEMEHTOB
M03.4,9,11,14,16.
- IIpocBepanTh Ky30B aBTOMOOMIIS Yepe3 HEHTPhI OTBEPCTUH “3aKiagHoro KpoHmTeiiHa* [103.2 u 3akpenuTh ero
¢ MOMOIIBIO KPenexHbIX aeMenToB [103.5,10,13,15,17.
- B cooTBeTcTBUH ¢ prc.2 1714 BBIXOA IITapa 110 OCH CUMMETPUHM OamIiepa B HHKHEH ero 4acTH CenaTh BBIPES.
- Ycranosuts map [103.6 1 moxposernuk 103.3 ¢ moMomipio kpenexHbIX nemMenToB [103.7,12 n npoussecTn ux
3aTSKKY.
- B cooTBeTcTBUM € MyHKTOM 5 MacnopTa MOAKIIOYUTH dIEKTPOOOOPYOBAHHE;
- OKOHYATENBHYIO 3aTsHKKY OOJITOB M TacK MPOM3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-m.
- YcTaHOBHTB OamMIIep Ha MECTO.
- Cuensoii map TCY NOKpBITh €l10eM KOHCHUCTEHTHOM cMasku tuna JIMTOJL.



5. HOAKJIOYEHUE 3JEKTPOOBOPYJ1OBAHUS

PaboTs! o nmoakmoyeHuto 3aekrpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI ceT aBTOMOOMIIS JOTKHBI

MIPOU3BOUTHCS B YCIOBUSX CHELUATN3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.
- OTKJIIOYUTh aKKyMYJISITOPHYIO OaTapeto;

- HOAKITIOYUTH MPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOJAPO3ETHUKE C

ITOMOIIIbIO0 BUHTOB M Taek M5 miu ¢ TIOMOIIBIO CaMOPE30B;

- IOAKJIIFOYUTH MTPOBOJia OT KJIIEMM PO3ETKU K 60pTOBOﬁ CETH aBTOMOOWJISI B COOTBETCTBUH CO

cxeMoii Puc.2 ¢ moMonpio pa3BeTBUTENIEH IPOBOJIOB;
- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOWIIE TeiCTBIE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curaan 6

JleBrlit mOBOPOT

<

ITpoTHBOTYMaHHbIE
rabapuTHbIe (apel

e

~He T'aGapuTHBIC 5,

_é\_ OTHHU 7

|:> [IpaBsrit 4
HOBOPOT

Macca

Puc.2. Cxema NOAKITIOUCHHS SJIEKTPOOOOPYIOBAHHS.

6. TAPAHTHUHA U3T'OTOBUTEJISA

lapanTuiineiii cpok skcmryaranuu TCY cocTaBiseT 18 Mecsies co JHA TpOJaka €ro
MmarazuHoM. IIperensun no kadectBy TCY MpUHUMAIOTCS B TCUCHUU CPOKa TapaHTHH IIPH YCIOBUH
9KCIUTyaTalli B COOTBETCTBUH C HACTOSIIUM PYKOBOJICTBOM 10 MECTY HaXOXICHUS NPEIIPHATHS

HU3TrOTOBUTEIIA.

7. CBUAETEJIBCTBO O IPUEMKE

TATrOoBO-CLIEMTHOE YCTPOICTBO MOTHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, cooTBeTCTBYeT TY 4591-002-

23512563-2004 1 nmpu3HAHO TOAHBIM K SKCIUTyaTalllH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMIT MATA3MTHA




2

AvToS

POCCHUA 00O «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCThb,
r. Kosomua, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

HMHH 5022020095
TeJ. +7-496-616-92-67;
¢paxc +7-496-616-91-17

TATOBO-CIHENHOE YCTPOMCTBO
JJISI ABTOMOBIJIA

FIAT ALBEA 2003-2012r.
Koa FA 01

PyKOBOHCTBO MO0 MOHTA’KY H IKCIUIyaTalluu



